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3.6 Factoriser ax’ + bx + ¢

|. Factoriser un binbme commun:

a) xA + yA

A(XIY)

C) X(x - 1) +y(x-1)-3(x-1)

U Dy —R)

b) 2x(3x - 1) - 3(3x-1)
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Il. Factoriser ax’ + bx + ¢ : 3> 2 |
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ex. 6x + 7x + 2 trindbme par un x| b QK
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Une autre \ méthode

s'appel la décomposition
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* factorise le binbme commun des deux partie et
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écris le trinbme comme le produit de deux binbme
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[ll. Mais mon préféré: Factoriser par inge_c%;> O&O W

- proviens

ex. 4x*-4x - 15 )
(DEcris deux parenthése qui vont contenir tes

<Z @ > deux facteurs
O\ —*> <Z\>< Té @place deux facteurs possibles au début de
= chaque parenthése

. L% 2 LX) @place deux facteurs possibles a la fin de
X OX — chaque parenthése
AR I que p

.l x @exécute une distribution rapide (mentale) pour
vérifier que le résultat te donne le bon terme du
\fw 7@1/\‘2 S milieu; si non, réarrange tes facteurs et essaie
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Ex. Essaie avec le technique Il et Il
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